

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Klinička bolnica «Dubrava»		
ADRESA:		Avenija Gojka Šuška 6, 10 000 Zagreb		
TELEFON:	01/ 290 2460	www.kbd@kbd.hr		
Osoba za kontakt:		Dubravka Grgurić, dipl.med.techn.		Tel:01/ 290 3471; e-mail: dgrguric@kbd.hr
DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
18.01.2023. 08.02.2023.	Neželjeni događaji i komunikacija medicinske sestre	Prema podjeli neželjeni događaji dijele se na neočekivane neželjene događaje, pokazatelje sigurnosti pacijenta i neželjene događaje prema osoblju. Oni mogu nastati u svakom medicinskom postupku i na svim razinama zdravstvenog sustava. Najčešće pogreške vezane su uz postavljanje dijagnoze, primjenu lijekova i bolničke infekcije. Kako bi se sustav dodatno poboljšao potrebna je suradnja svih djelatnika i pacijenata te je od iznimne važnosti da se svi neželjeni događaji prijavljuju, analiziraju i utvrde njihovi uzroci a sve u svrhu prevencije budućih neželjenih događaja i kontinuiranog poboljšanja kvalitete.	Natalia Cesar, mag. med. techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR 13.00 h
15.03.2023. 19.04.2023.	Monitoriranje srčane akcije - intervencije medicinske sestre	Monitoring vitalnih znakova je osnova zbrinjavanja kritično oboljelih pacijenata. Snimanje i monitoriranje EKG-a su najčešći dijagnostički testovi koji se redovito koriste u praksi. Posebnu pozornost potrebno je posvetiti načinu korištenja opreme kako bi EKG zapis bio što adekvatniji, a istovremeno njihova interpretacija ne bi rezultirala donošenjem krive dijagnoze i primjenu krive terapije. Kako bi uspješno rješavale problematiku snimanja i praćenja EKG-a, medicinske sestre moraju ovladati vještinama procjene tehnologije i stalno preispitivati točnost dobivenih rezultata.	Ivica Benko, dipl. med. techn. Biljana Hrzić, bacc. med. techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR 13.00 h

10.05.2023. 14.06.2023.	Medicinska sestra/koordinator za hrvatske branitelje u KB Dubrava	Hrvatski branitelji su osobe koje su organizirano sudjelovale u obrani neovisnosti, teritorijalne cjelovitosti i suvereniteta Republike Hrvatske. Funkciju koordinatora za branitelje u zdravstvenim ustanovama najčešće obnašaju medicinske sestre. U predavanju će biti prikazana analiza upućenih zahtjeva hrvatskih branitelja za dijagnostičko terapijske postupke koordinatoru za branitelje u KB Dubrava i koje je branitelj učinio uz pomoć koordinatora. Također, će biti prikazani problemi s kojima se susreću branitelji u ostvarivanje svojih prava kao i koordinator koji je njihove zahtjeve morao realizirati unutar zdravstvenog sustava.	Katarina Karamatić mag. med. techn. Višnja Šimunović, bacc. med. techn KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR 13.00 h
06.09.2023. 11.10.2023.	Zdravstvena njega pacijenata kod kojih je TIPS metoda izbora	TIPS (transjugularni intrahepatični portosistemski šant) je metoda izbora odnosno intervencija kojoj se pristupa kod pacijenata koji boluju od ciroze jetre. Cilj predavanja je opisati pripremu pacijenta za TIPS te postoperativnu zdravstvenu njegu kao i edukaciju pacijenta i obitelji.	Dajana Benko, bacc. med. techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR 13.00 h
08.11.2023. 06.12.2023.	Zaštita zdravstvenog osoblja, pacijenta i okoline rukovanjem citostaticima na siguran način	Citostatici spadaju u skupinu lijekova koji su klasificirani kao opasni lijekovi. Iako se primjenjuju za liječenje karcinoma, sadržavaju kancerogene i mutagene sastojke te imaju potencijal oštećenja zdravih stanica. Rizik za zdravlje ovisi o tome koliko je djelatnik izložen tim lijekovima i koliko su oni toksični. Na odjelima na kojima se primjenjuju citostatici najvažniji su incidenti pri postupanju s citotoksičnim lijekovima ekstravazacija prilikom intravenske primjene lijeka i nehotično izlivanje u radno okruženje. Centralizirana priprema kancerogenih, mutagenih i reprotoksičnih lijekova mora imati prednost nad de-centraliziranom pripremom. Preventivni medicinski pregledi imaju za cilj utvrditi	Marina Petrović, bacc. med. techn. KB Dubrava	KB "DUBRAVA" AMFITEATAR 13.00 h

		zdravstveno stanje radnika (tjelesno i psihičko) radi sprečavanja, otkrivanja i praćenja štetnih učinaka rada s karcinogenim i mutagenim tvarima na život i zdravlje radnika.		
--	--	---	--	--

Napomena: Medicinske sestre/ tehničari iz drugih zdravstvenih ustanova mogu sudjelovati na predavanjima koja se održavaju u KB Dubrava (AMFITEATAR / 2. kat) prema navedenim datumima **s početkom u 13.00 h.**

Predavanje s istom temom održati će se u dva ponuđena termina za RAZLIČITE sudionike (evidentirati će se samo jedno sudjelovanje na predavanju). Sve obavijesti dostupne su na www.kbd.hr .

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA
Sestra za edukaciju, SLK**

Ime, prezime i potpis
Dubravka Grgurić, dipl. med. techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U
USTANOVU**

**Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo
Glavna sestra bolnice**

Ime, prezime i potpis
Ana Primorac, dipl. med. techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime, prezime i potpis
prof.dr.sc. Ivica Lukšić, dr.med.

M. P.